

# И СНОВА ВСТРЕЧА



Вчера, 2 сентября, в Пскове начались гастроли Великолукского городского драматического театра. Они открылись постановкой героической хроники К. Абрамцева «Маршал Рокоссовский».

На псковской сцене великолучане покажут лучшие свои работы затрагивающие важные нравственные проблемы современности, тему героики и патриотизма. Это пьеса В. Астафьева «Сон в белых горах», драмы Ю. Яковлева «Оглянись в любви своей» и А. Дударева «Порог». В репертуарный план великолукского театра включена героико-романтическая пьеса В. Антонова и В. Иванова «Еросок в бессмертие», повествующая о подвиге Александра Матросова.

Любимый многими зрителями жанр комедии представлен такими спектаклями, как «5-й этаж, квартира 54», «Ансолебаты», а также музыкальной комедией К. Васильева и М. Пляцковского «Бабий бунт», поставленной по мотивам «Донских рассказов» М. Шолохова.

В детский репертуар гастролей великолукских артистов включены сказки «Аленький цветочек» и «Финист — Ясный сокол».

А. ТИХАНОВ.

«ПСКОВСКИЕ ПЕРЛЫ»

Г. Поков

№ 3 СЕН 1983